

中国体彩报

2020年04月15日 星期三
 庚子年三月廿三
 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 总第1518期 刊号：CN11-0097



2020年第15周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 4.23 亿

4月6日至12日,体育彩票全国联销游戏通过11.89亿元发行量,筹集了4.23亿元体彩公益金。当周,体育彩票共计中出18注500万元以上大奖,其中体彩大乐透13注、7星彩5注。4月8日起,湖北省武汉市恢复体彩发行销售。 ▶ 相关报道见 A2 版

1注1800万+4注1000万

体彩大乐透中出5注千万头奖

4月13日晚,体彩大乐透第20023期开奖:一等奖全国中出5注,其中4注为单注1000万元的基本投注头奖,分别出自河北、浙江(2注)、江西;另外1注为1800万元的追加大奖(每注兼中800万元追加奖金),出自广东。 ▶ 相关报道见 A2 版



居家训练 养精蓄锐

因新冠肺炎疫情蔓延,欧足联55个会员联赛中,除白俄超之外的54个顶级联赛均已停摆,各俱乐部也纷纷提倡居家训练,养精蓄锐。(图为德甲奥格斯堡球员在家中训练)



超级大乐透 第20023期

开奖日期:2020-04-13
 本期销量:266526290元
 开奖结果:04 11 23 26 30 + 01 06

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	76注	144157元
	追加	18注	115325元
三等奖	181注	10000元	1810000元
四等奖	1226注	3000元	3678000元
五等奖	17095注	300元	5128500元
六等奖	32623注	200元	6524600元
七等奖	35334注	100元	3533400元
八等奖	807613注	15元	12114195元
九等奖	7714727注	5元	38573635元

奖池:1448119562.43元

排列3

第20054期 开奖日期:2020-04-13
 本期投注总额:49100812元
 开奖结果:0 8 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4382注	457280元
组选6	60325注	10436225元

第20053期 开奖日期:2020-04-12
 本期投注总额:45547848元
 开奖结果:5 8 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5697注	5924880元
组选3	9463注	3274198元

排列5

第20054期 开奖日期:2020-04-13
 本期投注总额:10987132元
 开奖结果:0 8 7 1 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	14注	1400000元

第20053期 开奖日期:2020-04-12
 本期投注总额:10461410元
 开奖结果:5 8 8 4 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	31注	3100000元



彩市新语

关爱代销者 为体彩点三个赞

■戴新

当前,全国彩票发行销售市场正在逐渐恢复正常秩序,北京之外的其它省份体育彩票发行销售均已复工开市。这一时期,全国体彩人化解压力,迎难而上,全心全意复工复产,为助力公益事业发展扬帆再启航。

在迎难而上前行的体彩人中,全国十余万体彩实体店代销者尤其令人牵肠挂肚。他们负担大,压力大,续航潜能也十分巨大。在这个时候,关爱代销者,就是关爱体彩事业的源头活水。

说到关爱体彩代销者,我们要为三个地方点赞。

一赞浙江杭州。

不久前,很多杭州人的朋友圈被“16.8亿元消费券”的新闻刷屏。新闻说的是,为鼓励消费、提

振市场信心、促进经济社会发展,杭州市决定面向公众发放16.8亿元消费券。让代销者和购彩者眼前一亮的,消费券可以在杭州任意体彩实体店使用。毫无疑问,消费券进体彩店是“讨好”代销者和购彩者双方的大好事,也是体现体彩机构践行责任彩票建设、服务市场的落地之举。对于代销者群体来说,“飞进体彩店”的消费券也能极大地激发其工作积极性,有助于促进实体店高效推进复工复产工作迈上新台阶。对于“这张券”,必须点个赞。

二赞江西赣州。

战“疫”尚未结束,体彩实体店防控一刻不能放松。然而不久前,在江西省赣州市定南县,体彩代销者们遭遇了“疫情加灾情”的双重挑战。3月23日,定南县突遭

冰雹大风暴雨袭击。疫情防控正在咬牙时期,自然灾害又来“捣乱”,“腹背受敌”的实体店会不会有危险,代销者会不会有困难?

灾情来袭,江西省体彩中心赣州分中心立即进入应急状态,积极部署组织抗灾抢险工作。灾情结束后,体彩专管员对受灾实体店一对一联系对接,实地走访。获悉当地体彩店遭受玻璃门被刮倒、吊顶掉落、门头灯被吹落等不同程度损失之后,江西省体彩中心迅速启动帮扶举措,第一时间为实体店装修重建支付费用、给予补贴,使得灾后仅两天受灾体彩店就基本完成店面维修和重建。可以说,在突如其来的灾情面前,在关爱帮扶代销者方面,江西体彩表现出了效率极高的“体彩速度”。对此,人们也应不吝赞美,为它点赞。

三赞山东滨州。

在全国疫情防控尚未敲响得胜鼓的情况下,体彩发行销售工作在多地恢复开展。在这些地方,代销者有没有顾虑,会不会担心健康与安全?

4月2日,山东省体彩中心滨州市分中心为当地200名代销者办了一件实事——组织他们去“体检”,给他们吃下“定心丸”。或许有人会说,体检又不是什么轰轰烈烈的大事,赞从何来?事实上,体检虽然不是大事件,但在当下疫情防控的关键期,它却是关乎人们生命健康以及公共卫生事态的头等要事,也是彩票代销者能否重整旗鼓的万事之首、当务之急。从这个意义上说,山东滨州体彩此举,急代销者所急,体现了一种沉甸甸的社会责任,虽朴实无华,但小中见大,必赞之。

中国体彩报

官方微信
 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳